Form No. 3463-134 Rev A
Trimmeriteline

TOR N GrandStand® Revolution® -ruohonleikkuri
Mallinro: 145-3530

Asennusohjeet
Irralliset osat
Tarkista alla olevasta taulukosta, etta kaikki osat on toimitettu.
Ohjeet Kuvaus Maara Kayttokohde

1 Mitaan osia ei tarvita Koneen valmistelu asennusta varten

Mutteri (4 tuumaa)

Pieni kiinnike

Pieni tukilevy

Kuusiolaipparuuvi (4 x 1% tuumaa)

Ylempi asennuskannatin 1
Ruuvi(5/16 tuumaa) 3
Aukkokannatin 1
2 Lukkopultti (1/4 x 3/4 tuumaa) 2 Ylemman kannatinkokoonpanon
Mutteri (1/4 tuumaa) 4 asennus
Iso kiinnike 1
Iso tukilevy 1
Kuusiolaipparuuvi (¥4 x 1% tuumaa) 2
Alempi asennuskannatin 1
Ruuvi(5/16 tuumaa) 2
Saatolevy 1
1 (1 3
3 Lukkopultti (4 x % tuumaa) ‘21 Alemman asennuskannattimen asennus
1
1
2

Asennuksen paattaminen

4 Mitaan osia ei tarvita

© 2023—The Toro® Company Rek|ster\?vlv\}\tljvo_}_t;zs(ls;)niO|tteessa K&aannos alkuperaisesta tekstista (FI)
8111 Lyndale Avenue South ’ ) ) Painettu Yhdysvalloissa
Bloomington, MN 55420 CELX Kaikki oikeudet pidatetddn '5.°3 4 6 3 — 1 3 4 %



1

Koneen valmistelu

Mitaan osia ei tarvita

Ohjeet
1. Pysakoi kone tasaiselle alustalle.
2. Vapauta kayttépyorat ja voimanulosotto.
3. Sammuta kone ja irrota virta-avain.
4. Odota, kunnes kaikki liikkuvat osat ovat
pysahtyneet.
5. Kaanna akun virrankatkaisin Pois-asentoon.
6. Laske taso.

7. Loysaa koneen molemmilla puolilla olevia

saatimia.
x 1 2\/
/

N

9375719

Kuva 1

1. Saadin 2. Pehmuste

8. Laske pehmuste tason paalle.
9. Irrota takaosan huoltoluukku.

9377627




2

Ylemman kannatinkokoon-
panon asennus

Vaiheeseen tarvittavat osat:

1 Ylempi asennuskannatin

w

Ruuvi(5/16 tuumaa)

N

Aukkokannatin

2 Lukkopultti (1/4 x 3/4 tuumaa)

4 Mutteri (1/4 tuumaa)

1 Iso kiinnike

1 Iso tukilevy

2 Kuusiolaipparuuvi (V4 x 1'% tuumaa)
Ohjeet

1. Mittaa ja merkitse kolme reikda koneen
vasemmalle puolelle alla olevan kuvan
mukaisesti.

9443616

Kuva 3
1. 17,6 cm 4. 6,4 cm
2. 46cm 5 11,4cm

3. 41cm 6. 14,5cm

Poran kaytto ilman asianmukaisia
silmasuojaimia voi johtaa roskien
paasyyn silmiin ja siten silmavammaan.

Kayta poraustoissa aina silmasuojaimia.

2. Poraa kolmen merkityn reian sijainnin lapi
poranteralla (9/32 tuumaa).

Huomaa: Valta poraamisen aikana poranteran
tydntamista liian pitkalle levyn ulkopuolelle.

3. Poista porauksesta syntyneet metallilastut
paineilmalla.

4. Asenna ylempi asennuskannatin koneeseen
kolmella ruuvilla (5/16 tuumaa).

9441540

Kuva 4

1. Ruuvi (5/16 tuumaa) 2. Ylempi asennuskannatin

5. Asenna aukkokannatin ylempaan
asennuskannattimeen kahdella lukkopultilla
(Ya x % tuumaa) ja kahdella mutterilla
(Ya tuumaa).



9441543

Kuva 5

1. Aukkokannatin

2. Lukkopultti
(Va x % tuumaa)

3. Mutteri (V4 tuumaa)
4. Ylempi asennuskannatin

6. Asenna iso Kiinnike ja iso tukilevy aukko-
kannattimeen kahdella kuusiolaipparuuvilla
(Ya x 12 tuumaa) ja kahdella mutterilla
(Ya tuumaa).

9441545

Kuva 6

Iso kiinnike 3. Mutteri (Y4 tuumaa)

4. Kuusiolaipparuuvi
(¥a x 1% tuumaa)

2. Iso tukilevy

3

Alemman asennuskannatti-
men asennus

Vaiheeseen tarvittavat osat:

1 Alempi asennuskannatin

N

Ruuvi(5/16 tuumaa)

Saatolevy

Lukkopuliti (Y4 x % tuumaa)

AIN] -

Mutteri (V4 tuumaa)

—_

Pieni kiinnike

1 Pieni tukilevy

2 Kuusiolaipparuuvi (V4 x 1% tuumaa)

Ohjeet

1. K&yta alempaa asennuskannatinta mallina
ja merkitse kaksi reikaa alla olevan kuvan

mukaisesti.
> 3 <
[ |
¥ {i}
2
Kuva 7 ’
1. 25,4 mm 3. 17,6 cm

2. 25,4 mm




A VAARA 6. Asenna pieni tukilevy ja pieni kiinnike

saatolevyyn kahdella kuusiolaipparuuvilla

Poran kaytto ilman asianmukaisia

paasyyn silmiin ja siten silmavammaan.

Kayta poraustoissa aina silmasuojaimia.

2. Poraa kahden merkityn reidn sijainnin 1api
9/32 tuuman poranteralla.

Huomaa: Ala tyénna poranteraa liian pitkalle
levyyn, kun poraat.

3. Asenna alempi asennuskannatin koneeseen
kahdella ruuvilla (5/16 tuumaa).

1. Pieni kiinnike
9441547

2. Pieni tukilev
Kuva 8 y

T (a x 12 tuumaa) ja kahdella mutterilla
silmasuojaimia voi johtaa roskien (V4 tuumaa).

Kuva 10

3. Mutteri (V4 tuumaa)

4. Kuusiolaipparuuvi
(Ya x 1% tuumaa)

9441614

1. Alempi asennuskannatin 2. Ruuvi (5/16 tuumaa)

4. Poista porauksesta syntyneet metallilastut
paineilmalla.

5. Asenna saatdlevy alempaan asennuskannatti-
meen kahdella lukkopultilla (Y4 x % tuumaa) ja
kahdella mutterilla (V2 tuumaa).

9441563

Kuva 9

1. Alempi asennuskannatin 3. Saatolevy

2. Lukkopultti 4. Mutteri (a tuumaa)
(Va x % tuumaa)




Huomaa: Aseta ylempi trimmerin kahva siten,
4 ettd ylempi puristin pitaa sen paikallaan.

Asennuksen paattaminen
Mitaan osia ei tarvita

Ohjeet

1. Asenna takaosan huoltoluukku.

9442743

9377627

Kuva 11

2. Nosta pehmuste tason paalle.

3. Kiristda koneen molemmilla puolilla olevat

saatimet.
1 2 -
\ /\

IS

9375719

Kuva 12

1. Saadin 2. Pehmuste

4. Saada ylempaa ja alempaa levya tarvittaessa
trimmerin mittojen mukaisesti.

5. Kaanna akun kytkin PAALLA-asentoon.

Kuva 13 osoittaa trimmerin oikean asennon
telineessa.




Huomautuksia:



TORO.

Countonit.





